

# 周口海关为我市企业减免关税近亿元

□记者 张艳丽

本报讯 记者昨日从周口海关获悉,根据国务院关税税则委员会公告规定,自3月2日起,我国开展对美加征关税商品市场化采购排除工作,政策实施一个多月来,我市企业适用排除政策,已经减免加征关税9800万元,直接降低企业进口

成本30%,切实减轻了企业负担,让企业真正享受到了“真金白银”的政策红利。

自市场化采购排除政策实施以来,周口海关为我市广大进出口企业提供“一对一”精准服务,指派专人开展政策解读和申报指引,引导企业合理规范运用政策,切实让企业享受到政策红利,助力企业渡

过疫情难关。益海(周口)粮油工业有限公司是我市乃至我省最大的大豆进口企业,目前公司已通过市场化采购申请排除减免关税9800万元。

据了解,排除政策是指我国对美加征关税商品市场化采购不再加征关税,拟签订合同从美国采购并进口相关商品的中国境内企业,均

可作为申请主体,根据自身需求,通过财政部排除申报系统提交市场化采购排除申请,国务院关税税则委员会接受企业申请后,对符合条件、按市场化和商业化原则自美国采购的进口商品,在一定期限内不再加征对美国301措施反制关税,支持企业基于商业考虑从美国进口商品。



## 疫情无情人有情 无偿献血显真情

为缓解我市近期血源吃紧现状,助力新冠肺炎疫情防控,4月14日上午,川汇区卫生计生监督所在全力做好疫情防控各项工作的同时,积极参加川汇区卫健委组织的无偿献血活动。在献血队伍中,既有多次义务献血者,也有造血干细胞自愿捐献者,他们用实际行动展现卫生监督人的责任与担当。据悉,此次有10名监督员成功献血,献血总量达4000毫升。记者王吉城 摄

## 近万就业岗位 垂青农民兄弟

### 我市举行“百日千万网络招聘专项行动”农民工专场招聘会

□记者 张洪涛

本报讯 4月16日,记者从市人力资源市场获悉,以“职等你来,就业同行;美丽周口,有你添彩”为主题的我市“百日千万网络招聘专项行动”农民工专场招聘会举行,为招聘单位及广大农民工朋友搭建沟通交流平台,提供线上就业服务。

此次农民工专场招聘会是“百日千万网络招聘专项行动”的一部分,来自我市的110家企业提供了9600多个就业岗位,其中普工、操作工需求量最大,有求职意向的农民工可通过关注微信公众号“周口市人力资源市场”或通过下

载手机APP等渠道,实时了解就业岗位信息,以便求职应聘。另外,农民工朋友也可注册并登录中原人力资源网([www.zyrlzyw.com](http://www.zyrlzyw.com))直接发布个人求职信息。

据悉,为积极应对疫情冲击,推动企业复工复产,加强农民工、高校毕业生等重点群体就业服务,市人社局在全市范围内开展“百日千万网络招聘专项行动”,建立全市统一、多方联动的网络招聘平台,集中开展以线上为主的系列特色专场招聘,提供岗位信息、职业指导、职业技能培训等全方位服务,强化就业创业政策支持,为劳动者和用人单位提供便捷高效的对接平台,以更加务实的举措稳就业、惠民生。

## 体彩店经营者请注意 您的防疫补贴已到账

□记者 王吉城

本报讯 体彩周口分中心提醒周口广大体彩实体店经营者,河南体彩实体店疫情补贴已于4月14日通过额度下发的方式下发到终端,请注意查收。

据体彩周口分中心有关负责人介绍,通过严格控制和压减一般性支出,省体彩管理中心通过一次性疫情补贴及提高佣金两种方式,对全省体彩实体店代销者帮扶,以支持疫情防控,降低疫情影响。时间跨度从恢复销

售之日起一直持续到年底,包括体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩销售等玩法在内的佣金比例均上调至8.5%。

此外,省体彩管理中心向全省体彩实体店发放防疫补贴的总额达到2097.4万元。每个专营实体店代销者能够得到2000元的疫情补贴,兼营实体店代销者能够得到1000元的疫情补贴。

双重补贴有力支持了我市广大体彩实体店的经营,最大限度降低了疫情影响。



## 沈丘助力企业复工复产

近期,沈丘县统筹疫情防控、复工复产、安全生产“三剑”齐发,为企业提供全方位帮助,使企业尽快步入正常运行轨道,促进地域经济快速恢复。目前,沈丘县规模企业、扶贫车间实现了科学有序复工复产,复工复产率达100%。图为该县一家造船企业内一派繁忙景象,工人正忙着铺设焊接钢船骨架。

记者 孙安平 摄